

1. ΓΙΟΡΤΑΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΞΟΔΟ ΑΠΟ ΤΑ ΜΝΗΜΟΝΙΑ ΗΛΙΘΙΟΙ

Μέσο: ΜΑΚΕΛΕΙΟ

Ημ. Έκδοσης: . . . 21/08/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 21/08/2018

Σελίδα: 17



► Γιορτάζουμε την έξοδο από τα μνημόνια ηλίθιοι! Με 500.000 νέους, οι περισσότεροι επιστήμονες, που τα μάζεψαν κι έφυγαν στα ξένα... και την υπογεννητικότητα να χτυπάει κόκκινο, ούτε σε 40 χρόνια δεν θα γυρίσει ο τροχός! Βέβαια, το ότι είμαστε ηλίθιοι είναι γεγονός! Χρόνια πολλά, Έλληνες. Γιορτάστε τη σημερινή ημέρα!

2. ΤΟ ΜΑΞΙΜΟΥ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙ ΝΑ ΠΕΙΣΕΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ

Μέσο: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 21/08/2018 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 21/08/2018

Σελίδα: 4



Γιάννης Δραγασίμης

Το Μαξίμου προσπαθεί να πείσει ότι δεν θα γίνουν περικοπές

ΤΗ ΜΗ ΠΕΡΙΚΟΠΗ των συντάξεων προαναγγέλλει το Μέγαρο Μαξίμου, σε μια προσπάθεια να πείσει για τα... θετικά της μεταμνημονιακής Ελλάδας.

«Η εφαρμογή του συγκεκριμένου μέτρου για την επίτευξη πρωτογενούς πλεονάσματος στο 3,5% το 2019 δεν είναι αναγκαία» δήλωσε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Δημήτρης Τζανακόπουλος, σημειώνοντας ότι αυτό το γνώριζαν οι θεσμοί το καλοκαίρι του 2016, όταν ψηφίστηκε το μέτρο.

Ο αντιπρόεδρος της κυβέρνησης Γιάννης Δραγασάκης ανέφερε σχετικά: «Έχουμε τη δυνατότητα να διατηρώσουμε τα επιχειρήματά μας ότι η περικοπή των συντάξεων το 2019 αποφασίστηκε στη βάση εκτιμήσεων του ΔΝΤ ότι δεν μπορούμε

αλλιώς να πιάσουμε τους στόχους. Οι εκτιμήσεις αυτές διαψεύστηκαν και, αν τώρα πάρουμε τέτοια μέτρα, αυτό θα βλάψει την πορεία ανάκαμψης της χώρας. Το υπουργείο Οικονομικών μπορεί να παρουσιάσει έναν Προϋπολογισμό που δεν θα περιλαμβάνει περικοπή συντάξεων» υποστήριξε.

«Επιαναδιαπραγμάτευση»

Τη θέση πως «πολλές από τις δεσμεύσεις της χώρας πρέπει να επαναδιαπραγματευτούν και αυτό θα γίνει» εξέφρασε ο υπουργός Επικρατείας Χριστόφορος Βερναρδάκης, λέγοντας ότι «όταν έχεις πολιτική αυτονομία, τα πάντα είναι αναστρέψιμα, δεν υπάρχουν θέσφατα».

Η σημερινή κυβέρνηση, τόνισε, «έχει την πολιτική βούληση να προχωρήσει

στη σταδιακή άρση διάφορων καιναγκασιών. Θέλει περισσότερο χώρο και στήριξη από τις κοινωνικές δυνάμεις, είναι μία νέα πραγματικότητα που θα πρέπει να θέσουμε υπ' όψιν της κοινωνίας και των οργανωμένων δομών».

Σίγουρος ότι «δεν θα γίνει περικοπή των συντάξεων» εμφανίστηκε και ο αναπληρωτής υπουργός Εξωτερικών Γιώργος Κατρούγκαλος. Όπως είπε, «δεν αποτελούν θεομική μεταρρύθμιση και δεν χρειάζεται η περικοπή», ενώ άφησε αιχμές και για τον ρόλο του Διεθνούς Νομισματικού Ταμείου.

«Όσοι στοιχηματίζουν στην περικοπή των συντάξεων θα βρεθούν στην ίδια θέση με όσους περίμεναν την ενεργοποίηση του κόφτη» σημείωσε.